

校長的話：

踏入 2021 年 9 月，學校在新冠肺炎全球肆虐的陰霾下開學。香港在 2019 年經歷社會事件，2020 年農曆年假全港學校在年假後暫停實體課，不同的學校在疫情下摸索著開展網上學習。首當其衝最受影響的固然是高中同學備戰香港文憑試，但不要忘記我們最近這兩個學年升上中學的同學也是受害者。他們在高小最後的階段，實體課減少，學校活動近乎停頓，與同學的社交生活、小息午膳時間的互動份量大幅減少。網課不單考驗老師的資訊科技技巧與適應能力，對年幼學生在家學習所需的設備空間、環境配套，甚或家長或照顧者的精神時間投入，也是一大考驗。至於中學生，網課要求的是自律與專注，自學及自我管理能力的稍遜者比較難有好表現。

可幸本學年在疫情回穩下恢復半日實體課，政府規定學校要在學生取得七成疫苗接種率後才能恢復全日上課。我校於 9 月尾已經向教育局申請，10 月初中六全級將會回復全日上課安排。其餘級別於達到足夠接種率時便會恢復全天實體課，以致各項課外活動能順利開展，同學回復比較完整的校園生活。

本校為基督教學校，本學年主題經文為提摩太後書 2:22「你要逃避少年的私慾，同那清心禱告主的人追求公義、信德、仁愛、和平」。開學不久展開福音周，校牧團隊進入課堂，利用聖經課時間與同學互動，勸勉同學追求高尚品格，棄掉少年時無益的私慾。團隊亦為初中家長舉行親子中秋活動，預備精彩「福音魔術」及「親子雙節棍」表演。家校合作在學生年幼時更形重要。

在我們展開新學年之際，盼望全體同學主動積極地投入學習生活，抓緊光陰努力充實自己，有餘閒時多做運動鍛鍊身體。希望在暑假期間看奧運比賽後，運動員的堅持毅力也能感染每位同學，繼續努力，迎向未來！

王頌恩校長  
2021 年 9 月